

## Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 9 (Mülheim)	29.09.2008	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen  
aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage  
nach § 4 der Geschäftsord-  
nung

Stellungnahme zu einem  
Antrag nach § 3 der Ge-  
schäftsordnung

### **Anfrage zur Sitzung der Bezirksvertretung Mülheim am 29.09.2008**

#### **TOP 7.2.2 Anfrage der Fraktionen GRÜNE - LINKE**

##### **Betr. Sanierung der Mülheimer Brücke**

1. Welche aktuellen Informationen gibt es zur Sanierung der Mülheimer Brücke?
2. Wann plant die Verwaltung, die Bezirksvertretung Mülheim zu informieren?

Antwort der Verwaltung:

zu 1:

Das Amt für Straßen- und Verkehrstechnik beabsichtigt in Abstimmung mit dem Amt für Brücken und Stadtbahnbau eine Verkehrssimulation für die Instandsetzungsarbeiten aller Rheinbrücken zu beauftragen. Die Ergebnisse dieser Simulation sollen Aufschluss darüber geben, in welcher Reihenfolge und unter welchen Verkehrseinschränkungen die Instandsetzung der Rheinbrücken erfolgen kann und ob ggf. Vorarbeiten im angrenzenden Verkehrsnetz erfolgen müssen.

Derzeit werden weitere, die Ergebnisse der Bauwerksprüfungen vertiefende Untersuchungen und Planungen durchgeführt um den Umfang der anstehenden Instandsetzungsarbeiten abschließend festlegen zu können.

zu 2:

Nach Vorliegen der Verkehrssimulation und anschließender erfolgter Festlegung der Instandsetzungsreihenfolge der Rheinbrücken können Aussagen über den geschätzten Zeitpunkt der Ausführung der Arbeiten an der Mülheimer Brücke gemacht werden. Daran anschließend erfolgt zeitnah eine Information der BV Mülheim.